

مزید یہ کہ سال 1986 میں دورہ خضدار کے دوران اس وقت کے وزیر اعلیٰ جام میر غلام قادر خان نے عوام کے مطالبے پر متنازعہ اور حذف تنقید ریویژن سیٹلمنٹ کی چھان بین اور اس عوامی معاملہ کو حل کرنے کی غرض سے آغا عبدالظاہر ڈپٹی اسپیکر،/میر محمد نصیر مینگل وزیر صنعت ، ڈپٹی کمشنر اور سیٹلمنٹ آفیسر مستونگ پر مشتمل کمیٹی تشکیل دی ۔ کمیٹی نے موقعہ جات کا ملاحظہ اور صورت حال پر کھنے کے بعد 1982 کے ریویژن سیٹلمنٹ کو بوگس قرار دیتے ہوئے خضدار کے اراضیات کو وہاں کے عوام کی ملکیت قرار دی گئی لیکن بوجہ ان سفارشات پر عمل درآمد نہ ہو سکے کی بنا مقامی قبائل کی جدی پشتی اراضیات پر سرکار نے دوچھاونیاں ، ملیشاء کیمپ سرکاری دفاتر، سرکاری کالونی، سرکاری ٹاؤن شپ، بس اڈہ ، لیویز لائین۔ پولیس لائین خاص کر موضع بازیگر میں کرد قبیلہ کی ملکیت 500 ایکڑ اراضی پر FC نے بلامعاوضہ قبضہ کر کے چاروں اطراف سے خاردار تار سے بند کر دیا گیا ہے۔ لہذا یہ ایوان صوبائی حکومت سے سفارش کرتا ہے کہ خضدار کے عوام کا دیرینہ مطالبہ پیش نظر رکھتے ہوئے ذیل اقدامات پر فوری عمل درآمد کروایا جائے۔

(i) خضدار کے 26 موضعات کا ازسر نو سیٹلمنٹ کی جائے اور یہ عوامی اراضیات کو ان کی ملکیت قرار دی جائے۔
(ii) موضع بازیگر میں کرد قبائل کی جدی پشتی 500 ایکڑ اراضی کو واگزار کرایا جائے۔
(iii) غریب لوگوں کو مکانات تعمیر کرنے میں خواہ مخواہ تنگ نہ کیا جائے اور ریکارڈ کو اس طرح درست کیا جائے کہ جس میں سرکار اور عوام دونوں کے حقوق کا تحفظ ممکن ہو سکے۔
مشترکہ قرارداد نمبر 31 منجانب : متحرمہ نسرین رحمن کھیتراں صاحبہ متحرمہ راحیلہ حمید درانی صاحبہ ، ڈاکٹر رفیعہ سعیدباشمی صاحبہ، متحرمہ زہری صاحبہ ، صوبائی وزراء اور متحرمہ حسن بانوصاحبہ رکن صوبائی اسمبلی۔
یہ ایوان صوبائی حکومت سے سفارش کرتا ہے کہ وہ وفاقی حکومت سے رجوع کرے کہ ریلوے کی حالت زار کو بہتر بنانے کیلئے ، حسب ذیل ضروری اقدامات پر فوری عمل درآمد کیا جائے۔

(i) ریلوے کے کرایوں میں کمی کی جائے۔
(ii) ٹرینوں کی تعداد میں اضافہ کیا جائے۔
(iii) ریلوے کی حالت زار کو بہتر بنایا جائے۔
(iv) ریلوے کو وفاقی حکومت سے صوبائی حکومت کے حوالے کیا جائے۔
مورخہ 27 مارچ 2009 کے اجلاس میں باضابطہ شدہ تحریک التواء نمبر 3 پرائیویٹ اسکولوں میں داخلہ / ٹیوشن اور امتحانی فیسوں پر کنٹرول کے بابت د و گھنٹے عام بحث۔

کوئٹہ ، سیکرٹری ،
بلوچستان صوبائی اسمبلی مورخہ 28 مارچ 2009ء